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I Насоченост и образователни цели

Програмата има за цел подготовка на висококвалифицирани педагогически кадри
за реализиране на учебно-възпитателния процес по чужд език в начален етап на
основната образователна степен.

Учебното съдържание покрива широк диапазон от теми като прилагане на
разнообразни методи и техники за преподаване и учене на чужд език в началните
класове; планиране и адаптиране на уроци по чужд език за ученици с различни
фонови знания; интегриране на ИКТ в ранното чуждоезиково обучение;
реализиране на междупредметни връзки и усъвършенстване на ключовите
компетентности на учениците в начална училищна възраст.

Специално внимание се отделя на чуждоезиковата подготовка на кандидатите.
Магистърската програма включва необходимата аудиторна и извънаудиторна
заетост по практически чужд език, осигуряваща достигане до самостоятелно ниво
на владеене на езика и формиране на комуникативна компетентност у студентите.
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II Условия за кандидатстване

В магистърската програма могат да кандидатстват всички притежаващи
образователно-квалификационна степен „бакалавър“ или „магистър“ и имат
придобита професионална квалификация „учител“.

Кандидатите следва да отговарят на следното условие:

✓ да притежават диплома за висше образование (образователно-квалификационна
степен “бакалавър” или „магистър“) с придобита професионална квалификация
„учител“.

Забележка: За 2021/ 2022 учебна година се приемат само кандидати с изучаване на
английски език като чужд.
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III Класиране

Класирането става по успех от дипломата за бакалавърска степен или висше
образование. До участие в класиране за обучение се допускат само кандидати,
завършили висшето си образование с успех не по-нисък от Добър /4.00/.

За кандидатите за места по държавна поръчка се предвижда събеседване по
следният конспект:

✓ Мотивация за кандидатстване в избраната магистърска програма.
✓ Очаквания за развитие на професионалните компетентности чрез избраната

магистърска програма.
✓ Състояние на чуждоезиковото обучение в началните класове.
✓ Идеи за подобряване качеството в развитието на комуникативните способности на

децата в начална училищна възраст.
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IV Професионална реализация

При успешно дипломиране студентите придобиват ОКС “магистър” и професионална
квалификация „педагог, учител по чужд език в начален етап (I – IV клас)“.

Завършилите могат да се реализират като:
✓ учители по съответния чужд език в начален етап на основната образователна

степен;
✓ възпитатели в рамките на целодневна организация на обучението и дейностите по

интереси в началните класове;
✓ учители по съответния чужд език в езикови школи, предлагащи ранно

чуждоезиково обучение за деца от първи до четвърти клас;
✓ управленски длъжности в сферата на началното образование и ранното

чуждоезиково обучение на деца от начална училищна възраст в държавни и
частни институции, правителствени и неправителствени организации; длъжности,
свързани с научно-изследователска дейност в областта на ранното чуждоезиково
обучение и др.
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